
No. 分類 質問項目 回答方式
1 分野別活動の実施状況 選択式
2 分野別活動の満足度（満足していない理由含む） 選択式
3 今後、どう発展していきたいか（活動分野ごと） 選択式
4 会員への広報手段 選択式
5 住民ニーズ把握の実施の有無 選択式
6 住民ニーズ把握の手法（アンケート以外） 選択式
7 構成団体が特性を生かした活動ができているか 選択式
8 構成団体との連携がうまくいった事例 記述式
9 構成団体との連携がうまくいかなかった事例 記述式

10
地域で活動する団体の情報を把握しているか
（こども食堂、まちおこしサークル、フードバンクなど）

選択式

11 教育・医療福祉以外の民間企業等が構成団体として活躍している例 記述式
12 協議会発足以降、構成団体は増えているか 選択式
13 構成団体が増えていない原因（増やしていない理由） 選択式

14
現在の支援策に対する評価
（きっかけづくり、人づくり、環境づくり、結いづくり）

選択式

15 今後、行政に期待すること 選択式
16 行政からの連絡業務で負担に感じている業務 選択式
17 協議会の運営・活動に関する課題 選択式
18 負担軽減への取組状況（ＩＣＴ活用含む） 選択式
19 負担軽減策への関心の有無（ＩＣＴ活用含む） 選択式
20 ＩＣＴ活用への不安要素 選択式
21 現在のコーディネーターの支援に対する評価 選択式
22 今後、コーディネーターに期待する役割 選択式

23
協議会設
立の評価

協議会の設立による自己評価
（住民参画・団体間の連携・新たな取組の創出）

選択式

24
協議会と
町内会

校区内における各種活動の実施主体（活動の重複など） 選択式

※アンケートとは別に、コミュニティ協議会現況届にて以下の内容を把握しています。

役員に占める構成団体の内訳
部会名と活動分野（親睦交流、防災、安心安全など）

開所日
事務局職員数
連絡先
構成団体数とその内訳（町内会、社協、あいごなど）
構成団体の活動（部会）への関与状況

代表者名

現況届で把握している内容
団体名
役員数

コーディ
ネーター

協議会の
課題

コミュニティ協議会アンケート調査の質問項目（案）　

活動

構成団体

行政支援

資料３
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コミュニティ協議会実態調査アンケート（案）

回答は、特に指定がない場合は番号に○印をつけてください。

また、令和４年４月１日現在で回答してください。

※１ このアンケート調査は、今後のコミュニティ施策の基礎資料とするものであり、それ以外

の目的には使用しません。

※２ 活動に関する設問については、新型コロナウィルス感染症の影響がなかった令和元年度を

基準に回答ください。

協議会名（                    ）

問１ 協議会で取り組んでいる活動について、該当するものをすべて選んでください。

  １ 親睦交流   ２ 文化   ３ 環境美化   ４ 防災   ５ 安心安全・防犯   

６ 健康・福祉  ７ 青少年健全育成   ８ 社会教育・生涯学習

  ９ その他（               ）

問２ 問１で実施していると答えた活動について、それぞれ満足度を教えてください。

活動分野 満足している
概ね

満足している

どちらとも

いえない

あまり

満足していない
満足していない

親 睦 交 流 １ ２ ３ ４ ５

文 化 １ ２ ３ ４ ５

環 境 美 化 １ ２ ３ ４ ５

防 災 １ ２ ３ ４ ５

安心安全・防犯 １ ２ ３ ４ ５

健 康 ・ 福 祉 １ ２ ３ ４ ５

青少年健全育成 １ ２ ３ ４ ５

社会教育・生涯学習 １ ２ ３ ４ ５

地 域 活 性 化 １ ２ ３ ４ ５

※ ４「あまり満足していない」、５「満足していない」を１つでも選んだ場合、その理由を記入して

ください。
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問３ 今後、協議会の活動をどのような方向性に進めていきたいですか。活動分野ごとに当てはまる

ものをすべて選んでください。

※ 問１で実施していると答えた活動に加え、新たに始めようと考える分野も含め、回答ください。

活動分野 縮小する
今の水準を

維 持 す る

質 を

高 め る

幅 を

広 げ る

参加者を

増 や す

関わる団体

を 増 や す

財 源 を

増 や す

新 た に

始 め る

親 睦 交 流 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

文 化 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

環 境 美 化 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

防 災 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

安心安全・防犯 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

健 康 ・ 福 祉 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

青少年健全育成 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

社会教育・生涯学習 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

地 域 活 性 化 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

問４ 協議会の活動について、どのように広報していますか（当てはまるものをすべて選択）。

  １ 広報物を回覧（配布）している          ２ 広報物を掲示板に載せている  

３ ホームページ（Facebook等を含む）を活用している ４ その他（         ）

  ５ 特に広報していない

問５ 協議会の活動について住民を対象にアンケートを行っていますか(当てはまるものをすべて選択)。

  １ プラン更新に併せて行っている   ２ 活動の参加者等に行っている（行うことがある）

  ３ 協議会の設立以降は行っていない  ４ その他（                ）

  ５ 一度も行っていない  

問６ アンケート以外の方法で住民の声を聞く取組みがあれば、教えてください（当てはまるものを

すべて選択）。

１ 相談窓口の設置   ２ 意見箱の設置   ３ ワークショップや意見交換会等の実施

４ その他（                                   ）

問７ 構成団体の特性を生かした活動ができていると感じますか。

１ できている        ２ 概ねできている      ３ どちらとも言えない

４ あまりできていない    ５ できていない

問８ 構成団体との連携がうまくいった事例があれば、「活動内容」「構成団体名」「連携の方法

及びその効果」に触れながら教えてください。
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問９ 構成団体との連携がうまくいかなかった事例があれば、「活動内容」「構成団体名」「うまく

いかなかった点」に触れながら教えてください。

問10 校区内で地域活動に取り組む団体（まちおこしサークル、こども食堂、高齢者支援団体、

ＮＰＯ法人等）の情報を把握していますか 。

  １ 把握している      ２ 概ね把握している      ３ あまり把握できていない

  ４ 把握していない

問11 教育・医療福祉以外の民間企業等が、構成団体として活躍している例があれば、その業種を

教えてください。

問12 協議会発足以降、構成団体の数は変動していますか。

  １ 減った      ２ 変わっていない      ３ 増えた

問13 問12で「１ 減った 」または「２ 変わっていない 」を選んだ方に伺います。

増えていない（あえて増やしていない）原因（理由）を教えてください。

１ 声をかける団体がない（団体を知らない）   ２ 声をかけるが、協力を得られない

３ 今の構成団体で十分なので声をかけていない  

４ その他（                                   ）

問14 鹿児島市コミュニティビジョンに基づく、これまでの地域コミュニティづくりに関する鹿児島

市の施策について、施策の内容ごとに評価してください。  

施策の内容 満足している
概ね

満足している

どちらとも

いえない

あまり

満足していない
満足していない

市 民 へ の 意 識 啓 発 １ ２ ３ ４ ５

リ ー ダ ー の 育 成 １ ２ ３ ４ ５

事 務 局 の 人 材 育 成 １ ２ ３ ４ ５

コーディネーターの

育 成 ・ 派 遣
１ ２ ３ ４ ５

補 助 金 制 度 １ ２ ３ ４ ５

活 動 拠 点 の 確 保 １ ２ ３ ４ ５

各 種 情 報 提 供 １ ２ ３ ４ ５

構成団体間の連携支援 １ ２ ３ ４ ５
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問15 今後、これまで以上に鹿児島市に期待する施策を、最大３つまで選んでください（より期待

するものから順に３つまで回答欄に番号を記入）。

回答欄 1位 2位 3位

  １ 市民への意識啓発       ２ リーダーの育成 ３ 事務局の人材育成

４ コーディネーターの育成・派遣 ５ 補助金制度    ６ 活動拠点の確保

７ 各種情報提供        ８ 構成団体間の連携支援

９ その他（                    ）    10 特にない

問16 行政からの連絡業務のうち、負担に感じている業務をすべて選んでください。

また、その依頼元も教えてください。

１ 会合等の出席           【依頼元：             】

２ 文書・広報物の配布        【依頼元：             】

３ 募金活動             【依頼元：             】

４ 委員等の推薦依頼          【依頼元：             】

５ その他(                ) 【依頼元：             】

６ 特にない

問17 協議会の運営と活動に関する課題を、最大３つまで選んでください（より大きな課題から順に

３つまで回答欄に番号を記入）。

回答欄 1位 2位 3位

１ 後継者が育たない(役員のなり手がいない)   ２ 役員の負担が大きい

  ３ 行政からの連絡業務が多い           ４ 構成団体が増えない

  ５ 地域住民が無関心で協力が得にくい       ６ 予算が少ない

  ７ 行事や会合を行う施設や場所がない      ８ 活動中の事故が心配

  ９ その他（                  ）10 特にない

問18 運営の負担軽減の方法として、行事の見直しやＩＣＴの活用等が考えられます。

次のうち既に取り組んでいるものをすべて選んでください。

  １ 行事の見直し                ２ 会議の開催頻度の見直し

３ Ｗｅｂ会議の導入               ４ ＬＩＮＥ（ライン）の活用

５ その他（                 ） ６ 特にない

問19 運営の負担軽減策として、関心があるものを最大３つまで選んでください（より当てはまる

ものから順に３つまで回答欄に番号を記入）。

回答欄 1位 2位 3位

  １ 行事の見直し                ２ 会議の開催頻度の見直し

３ Ｗｅｂ会議の導入               ４ ＬＩＮＥ（ライン）の活用

５ その他（                    ） ６ 特にない
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問20 ＩＣＴの活用について、不安（課題）に感じていることを、最大３つまで選んでください（よ

り当てはまるものから順に３つまで回答欄に番号を記入）。

回答欄 1位 2位 3位

１ どのサービスを利用すればよいかわからない   ２ 構成団体のニーズ

３ 導入や維持・管理に係る経費               ４ 役員に精通する人がいない

５ その他(                   ) ６ 特にない

問21 これまでの地域連携コーディネーターの支援体制について評価してください。

  １ 満足している     ２ 概ね満足している    ３ どちらともいえない

  ４ あまり満足していない   ５ 満足していない

問22 今後、地域連携コーディネーターに期待する役割を、最大３つまで選んでください（より当て

はまるものから順に３つまで回答欄に番号を記入）。

回答欄 1位 2位 3位

  １ コミュニティプラン更新に関する支援      ２ 他の協議会に関する情報提供  

３ 校区で活動する地域団体に関する情報提供   ４ 他の協議会との連携支援

５ 構成団体や構成団体になっていない地域団体との連携支援

  ６ 地域住民の参画を促すイベント実施の支援

  ７ その他（                 ） ８ 特にない

問23 鹿児島市コミュニティビジョンでは、協議会の設立により、以下の内容の達成を目指していま

す。貴協議会の現状について、自己評価してください。

内   容 できた 概ねできた
どちらとも

いえない

あまり

できていない
できていない

住 民 参 加

(主体的な参加と協働)
１ ２ ３ ４ ５

共 助 と 連 携

( 団 体 間 の 連 携 )
１ ２ ３ ４ ５

多 様 性 と 創 造

(新たな取組みの創出)
１ ２ ３ ４ ５

※裏面に続きます。
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問24 最後に、貴校区内における下記１～25の活動の実施主体について、活動の種類ごとに最も当て

はまるものを選んでください。

分野 活動の種類
協議会が

実施主体

町内会が

実施主体

その他団体

が実施主体

協議会と

町内会が

それぞれ実施

協議会と町内会

のどちらも

実施していない

親睦

交流

活動

１ 夏祭り・六月灯 １ ２ ３ ４ ５

２ 敬老会 １ ２ ３ ４ ５

３ 十五夜 １ ２ ３ ４ ５

４ 運動会 １ ２ ３ ４ ５

５ 各種スポーツ大会 １ ２ ３ ４ ５

６ 親睦旅行 １ ２ ３ ４ ５

７ おはら祭 １ ２ ３ ４ ５

文化

活動

８ 文化祭 １ ２ ３ ４ ５

９ 各種講座・教室 １ ２ ３ ４ ５

10 伝統芸能の継承 １ ２ ３ ４ ５

環境

美化

11 ごみステーションの

維持管理
１ ２ ３ ４ ５

12 町内（校区内）清掃 １ ２ ３ ４ ５

13 資源ごみ回収 １ ２ ３ ４ ５

14 薬剤散布 １ ２ ３ ４ ５

15 緑化活動 １ ２ ３ ４ ５

防犯

交通

安全

16 防犯灯の維持管理 １ ２ ３ ４ ５

17 夜警・夜回り  １ ２ ３ ４ ５

18 交通安全指導 １ ２ ３ ４ ５

防災
19 消防訓練 １ ２ ３ ４ ５

20 防災訓練 １ ２ ３ ４ ５

研修
21 役員研修 １ ２ ３ ４ ５

22 まち歩き １ ２ ３ ４ ５

地域

福祉

23 高齢者慰問・声かけ １ ２ ３ ４ ５

24 募金活動 １ ２ ３ ４ ５

25 福祉に関する講座 １ ２ ３ ４ ５

◆ 質問は以上です。ご協力ありがとうございました。

協議会の活動について、ご意見等がございましたら、別紙（任意様式）にてお寄せください。


